

中国要闻

【明慧网消息】据内部人士透露，大陆一些邪恶警察正在与贪财黑医密谋出售法轮功学员人体器官，其手段之残忍，灭绝人性，令人发指。据悉，仅石家庄某中医院已分得六个指标，请所有世人及法轮功学员家属擦亮眼睛。

另悉，那些长期被非法关押、劳教的法轮功学员不准给家里写信、接见，可能与这些阴谋有关。再次呼吁所有受害者家属及亲朋好友想尽一切办法迫使邪恶势力无条件放人。

【北京消息】北京门头沟地区一法轮功学员被迫害致死。12月8日门头沟区医院急诊处，当地公安局送一个人到医院，只说叫“法轮功”，本人不说姓名和地址，当时很清醒，第二天死亡。据目击者说，该人是个二十多岁的男子，1.7米左右，较瘦，赤脚。耳朵有冻伤，大腿肿胀，全身多处陈旧性外伤，外伤不明显，十指有夹过的痕迹，已结痂。

事发后，北京市公安局七处来人验尸拍照，其间与主治医生发生激烈争吵。七处说，尸体1月之内无人认领则火化，现存太平间。据推测，该人有可能是外地进京上访的法轮功学员。

【北京消息】铁路公安参与盘查进京法轮功学员。近来，铁路乘警增加了一项新任务：在火车上盘查旅客，阻截进京法轮功学员。据亲历者说，在12月17日吉林—北京272次列车上，乘警在车厢中来回巡视，对怀疑是法轮功学员的旅客查验车票、身份证，盘问进京目的，并要家庭和单位的电话号码，立即用手机打电话核实，有的还被要求骂法轮大法。

【河北消息】河北师大当局迫害法轮功学员。原河北师大教科院心理系97级学生苏敏（译名），99年5月开始修炼法轮大法，于12月份进京上访，被关进红旗大街派出所监视居住近一个月，期间始终关在男女混住的房间。因劝功友坚修大法、拒绝写保证书被双手铐在派出所一棵大树上，当时正值寒冬，学校为推卸责任，在派出所处理之前开除学籍，后被转往老家610办公室，强行转化。河北省有6名高校学生因修炼法轮功被开除。

【甘肃消息】甘肃省法轮功学员刘俊明被迫害致死。刘俊明，男，32岁，甘肃省陇西县冶金机械厂职工。今年元月进京上访被捕。在陇西县2名公安人员解押途中，刘俊明为摆脱邪恶控制，逃离时不幸坠楼身亡。陇西县公安局负有不可推卸的责任。它们为了掩盖真相，严密封锁了消息。

另据知情者透露，刘俊明家庭非常困难，现母子二人情况非常不好，望善良的人们关注。陇西县公安局电话：(0932) 6622128

【四川消息】四川法轮功学员赵其英被新疆警察迫害致死。赵其英，女，30多岁，四川省攀枝花市人，在兰州谋生。于今年4月底去新疆洪扬法轮大法、讲清真相。于五月下旬被新疆邪恶之徒迫害致死。其家人在公安的威逼利诱下始终不敢透露真相，对外谎称赵其英患“败血症”死亡。

【江西消息】我是江西省一名普通教师，99年12月底因到北京给《人民日报》和《光明日报》主编写了两封信四句话（要求重新考虑法轮功问题）。今年3月又被判劳教2年送至江西女子劳教所劳教。

每次打骂我们时，干部几乎都要放开广播噪音，以掩众人耳目。对功友刘兆琴，江南英更是惨无人道，绝食时绑在床上达一、二月之久。不让洗漱。屎尿拉在床上。刘兆琴臀部被打积血块，它们边打边用血压表量，把她打得死去活来。

欧洲议会26议员联名致信中国政府 敦促停止迫害法轮功

【明慧网比利时消息】欧洲议会26名议员联名写信给中国政府，敦促江泽民立即停止对法轮功学员的不断升级的迫害。

这封由欧洲议会议员西西里亚·莫斯通(Celilia Malmstrom)女士倡议、26名欧洲议会议员签名的呼吁信敦促江泽民：

- 1) 停止对法轮功的不断迫害；
- 2) 释放所有被关押的法轮功学员；
- 3) 撤销对法轮功创始人李洪志先生的通缉令；
- 4) 与法轮功学员对话，和平解决目前的这一危机；
- 5) 尊重国民的基本的人权和自由；
- 6) 停止对欧洲和世界其他国家法轮功学员的骚扰。

法新社：欧盟高峰会出现法轮功传单

据法新社报导，一批有关法轮功的传单出人意外地在欧盟高峰会的会场上出现。

名为「法轮功：真实的故事」的传单以英、法两种语言印制，周五在新闻中心内的影印柜位与欧盟的文件排放在一起。传单经由一位意大利国会议员帮助带入新闻中心。报导说，法轮功在中国大陆受到压制是重要的新闻，这并非只关中国的事，亦关乎欧洲。

大伦敦地区议会通过动议支持法轮功

【英国消息】2000年十二月二十日，大伦敦地区议会，全票通过了一项动议，支持法轮功学员的人权诉求，并且要求中华人民共和国政府信守联合国人权宣言中第十八条款，允许人民自由表达他们的信仰。动议指出：“本议会郑重恳请主席先生致函给中国驻英国大使馆，强烈地谴责中国政府采取谋杀、酷刑、不公正审讯、随意拘留、野蛮骚扰等手段，残酷地镇压法轮功运动。”

法国国会议员、凡尔赛市长 呼吁释放赵明

【法国消息】法国国会议员、凡尔赛市(Versailles)市长埃蒂安·班特(Etienne Pinte)先生最近签署致朱镕基总理的请愿信，对因和平地坚持对法轮功的信仰而遭受酷刑的爱尔兰法轮功学员赵明及其他在中国大陆的法轮功学员的状况表示关切。班特先生敦请朱镕基总理制止以国家的名义对和平地坚持信仰的民众进行的迫害，并就这些迫害展开独立的调查。



【明慧网】三名欧洲议会议员日前致信朱镕基总理呼吁释放赵明停止迫害法轮功。努拉·阿海尔女士、帕翠莎·摩肯女士以及利穆·海兰德先生分别签发了由国际特赦都柏林中心起草的信件，并寄给中国总理朱镕基，呼吁他调查爱尔兰TRINITY学生、法轮功学员赵明受迫害的情况，并强烈要求制止这种迫害行动。他们在信中谴责了中国违背了自己签署的联合国反酷刑协议，迫害人们的信仰和言论自由。还谴责中国警察虐待学员并迫害学员致死。

帕翠莎·摩肯女士和利穆·海兰德先生还分别给法轮功学员写信，表示他们对此事的关心。

帕翠莎·摩肯女士单独给在劳教所的赵明写信，告诉他在爱尔兰有许多关心他和为他的自由而努力的人，并希望他早日重获自由。

美联社：定居美国的法轮功学员被以间谍罪逮捕

美联社12月12北京电 - 一位美国外交官员星期二透露，北京法院已经以间谍罪判处一位帮助将中国严厉镇压法轮功的内幕公之于众的美国居民三年有期徒刑。

要求不具名的这位外交官员告诉记者，该法轮功学员滕春燕，一名有美国永久居留身份的中国公民，被控以“向外国泄露国家机密”的罪名。

该外交官说，滕的父亲向美国驻北京大使馆证实了滕于星期二被判刑的这一消息。他没有透露滕的丈夫（一位美国公民）的具体身份。他说，滕和她的丈夫都没有签署允许公开他们的私人信息的授权书。

在北京第一中级人民法院的检察官和官员们对有关的电话询问不作答复。外交部发言人章启月拒绝证实这一消息，但她说：“中国政府有关部门正在依法处理这件案子。”

滕原是居住在纽约的针灸师，于去年在新泽西州开始修炼法轮功。她在今年初进入中国，了解有关法轮功

在中国被禁的情况。她化名李汉娜，向驻中国的外国记者提供有关法轮功学员请愿活动的信息并安排有关的采访事宜。

在香港人权组织提供的一份据说是滕的判决书的副本中，特别指控她给同伴提供了一部数码相机，然后她的同伴悄悄进入北京郊外的一个关押法轮功学员的拘留所拍照，该判决书称她随后将这些照片提供给了外国新闻媒体。

滕于五月被拘押，两个月后被起诉，11月23日被审判。在审判庭上，只有她的律师被允许入场。

中国的涉及间谍方面的有关法律含糊不清，半遮半掩，令这类案件的审判往往笼罩着一层秘密的气氛，滕的案件也是如此。对法轮功长达16个月的镇压是中国政治中最敏感的问题之一。

滕最高可被处以10年徒刑。在美国政府提出抗议后，对她的量刑相对减轻了一些。美国国务院一位发言人



图片：澳门警方的内部误会，令原本获警方同意合法练功的法轮功学员，无辜被澳门特警强行拉走。(黎建明摄)

【苹果日报澳门专电】在香港传媒广泛报导及批评压力下，澳门治安当局在回归一周年纪念日，改变日前强硬镇压的手法，容许澳门近十名法轮功信徒昨晨八时许在远离市中心的关闸鸭冲河公园内练功及和平请愿。

但由于警方内部欠缺协调，当信徒抵达指定地点，展示宣传标语及一张印有「江泽民推卸不了的历史责任」的政治标语时，随即涌出大批早已在场戒备的便衣警察，强行抢去标语及将各请愿者拖上旁边准备好的几辆小巴上，场面一度十分混乱。后来一名治安警察高级警官闻讯赶来，才喝止强硬行动，稍后本地的请愿者很快获释，但数名来自海外的信徒则照样遭带走。

在本港，六名法轮功女学员昨上午七时许到澳门参加练功大会，却遭澳门移民局职员拒绝入境，其中澳洲籍华裔女学员孔徐（四十二岁）事后报称遭多名穿制服人员殴打致额头起了肿包。

澳洲法轮功女学员在澳门被打肿头

三名爱尔兰欧洲议会议员 致信朱总理呼吁释放赵明

